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   Cestovanie• Írsko• Lifestyle• RôzneMôj vysnívaný rok 2017 – nové ciele + Kalendár a Plán na rok pdf na stiahnutie
 31. januára 2017
 


Ahojte drahúšikovia,
dnes je posledný januárový deň roku 2017 a ja sa s vami chcem podeliť o moje ciele na rok 2017. Viem, že väčšina blogeriek ich už zdieľala (ak ich zdieľala) ale ja som to tak urobila aj minulý rok. Tento rok som ich síce spísala na začiatku mesiaca ale ešte som si to chcela nechať celé uležať a poprípade niečo doplniť/odobrať.
Tu je moja sprehľadnená a trošku skrátená verzia cieľov na rok 2017. Priznávam neprezradila som vám všetko 🙂 no ak sa niečo zaujmavé z toho splní určite vám to dám vedieť. Zároveň som aj rada, že nepíšem všetko pretože takto sú moje ciele oveľa prehľadnejšie, zjednodušené a vystihujú podstatu. Dokonca si ich idem ešte vytlačiť v tejto forme.



Blog
	vytvoriť logo (nové logo už mám ak ste si ešte nevšimli tak kuk hore na stránku)
	min. 1 článok týždenne a pravidelne
	každý deň robiť niečo pre blog aj keď len maličkosť
	redizajn blogu
	vytvoriť anglickú verziu Lucia´s blogu ?
	používať techniku Pomodoro častejšie
	venovať sa a študovať si copywriting
	naštudovať si viac SEO




Zdravie+Fitness
	chodiť na power jógu 2 x do týždňa
	dodržiavať moju novú skin care rutinu – Mary Kay produkty
	viac železa v strave
	1 x do týždňa ísť do sauny (v zimných mesiacoch)
	mesačne si dať novú challange – napr. každý deň cvičiť jógu, vstávať o 6, prečítať 1 knihu za mesiac…




Cestovanie
	Spišský hrad (ešte som nikdy nebola a od minulého roku chcem ísť, práve tieto menšie cestovateľské ciele sú o to reálnejšie) 🙂
	Budapešť
	Taliansko (Amalfi Coast, Positano) ?
	Vianočné trhy v Schloshofe /Viedni
	Víkendový wellness

Počas roku ešte pribudli:
	Parndorf
	Ísť na festival – boli sme na Ynspirology
	Nitra – Drážovský kostolík
	Krakov 

Kalendár 2017 (pdf na stiahnutie) a Plán na rok (pdf na stiahnutie)



Tento rok som si pripravila aj môj vlastný Kalendár 2017 a Plán na rok 2017. Rozhodla som sa, že ich dám aj na môj blog. Viem, že mne takéto printable na stiahnutie a vytlačenie vždy pomohli. Ak sa vám môj Kalendár a Plán na rok páčia budem rada ak si ich stiahnete.



Plán na rok môžete použiť aj na iné roky. Slúži na to aby ste si približne rozplánovali rok. Ak viete, že napríklad v septembri chcete niekam cestovať na mesiace dopredu si môžete naplánovať, kedy začnete všetko potrebné vybavovať. V septembri si zas vyčleníte konkrétny časový úsek na cestovanie. Kalendár je len na tento rok ale ak sa vám bude páčiť určite taký pripravým aj budúci rok.
Okrem mesačného kalendára tam nájdete priestor kde si môžete zapísať “4 ciele na tento mesiac”, “Výzva na tento mesiac” a “3 veci za ktoré si tento mesiac vďačný/á”. “Výzva na tento mesiac” môže byť čokoľvek, v podstate niečo ako v mojej časti Zdravia+Fitness. No je to len a len na vás. Vy sami určite viete čo je pre vás výzvou. Môže to byť aj niečo čo robíte len raz za týždeň, nemusí to byť výzva na každý deň. Ide o to aby ste sa skúsili prekonať a posunuli sa.
Kliknite na odkazy:   1. kalendar-2017-lucias-blog-sk          2. plan-na-rok-lucias-blog-sk
Páči sa vám moje nové logo? Aké sú vaše ciele pre rok 2017? Zhodujú sa niektoré vaše ciele s mojími? Napíšte mi dolu do komentárov veľmi sa poteším.
Sending love and kisses xx
Yours Lucia
 blogcielefitnesskalendárnový rokpdf na stiahnutieplán na rokzdravie


Tiež sa vám môže páčiť…

 

Hurricane Factory


 

10 tipov na svadobný dar pre novomanželov


 

Ako ľahko osviežiť interiér? 10 tipov na interiérové doplnky




2 komentáre
	 


  Odpovedať Rebecca
 31. januára 2017 at 23:16Ahoj!
3 veci.
1. printables su cool, stiahla som si ten kalendar 🙂
 2. ak by si potrebovala poradit s SEO tak mi napis, trochu sa v tom šťúram
 3. drzim palce a zelam vela uspechov!




	 


  Odpovedať Lucka
 1. februára 2017 at 14:02Ďakujem Rebecca. Som rada, že sa ti printables páčia 🙂 Poznačím si ťa a keď to budem aktívnejšie riešiť ozvem sa 🙂 A ako konkrétnejšie sa tomu venuješ? Aj niekomu robievaš SEO alebo sa to učíš? (Ak chceš môžeš mi napísať aj do mailu luciasblogsk@gmail.com)
 Ďakujem aj ja ti prajem veľa úspechov 🙂






Zanechať odpoveď Zrušiť odpoveď




 Uložiť moje meno, e-mail a webovú stránku v tomto prehliadači pre moje budúce komentáre.
Please enter an answer in digits:
three + 14 = 
  



 


 Predchádzajúci príspevokWishlist - Január 2017



 


 Ďalší príspevokIreland part V. - Down In Kerry - Gap of Dunloe, Muckross, Killarney, Rossbeigh Beach + VIDEO
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